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Korisnik308 -  Centar za rehabilitaciju Stančić – Zagrebačka 23, Stančić, 10370 Dugo Selo

UVOD – sažetak djelokruga rada

Centar za rehabilitaciju Stančić je ustanova socijalne skrbi koja pruža usluge dugotrajnog smještaja, organiziranog stanovanja, boravka, rane intervencije, psihosocijalne podrške i pomoći u kući. Usluge se pružaju za odrasle osobe s intelektualnim teškoćama i djeci s teškoćama u razvoju.

Centar pruža navedene usluge za 520 korisnika (stanje 30.09.2020.) i to  u sjedištu ustanove, Dnevnim centrima u Dugom Selu i Vrbovcu i Dislociranim jedinicama organiziranog stanovanja u Dugom Selu i Sesvetama.

Ustanova je osnovana 1955. godine i nalazi se u nadležnosti Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku.

Na smještaju u sjedištu ustanove s danom 30.09.2020. nalazi se 205 korisnika, od toga 3 na tjednom smještaju, i 3 korisnika na privremenom smještaju. Usluga organiziranog stanovanja u Dugom Selu pruža se za  39 korisnika,  a u Jelkovcu za 37 korisnika.

U okviru Dnevnih centara za odrasle osobe s intelektualnim teškoćama i djecu s teškoćama u razvoju pružaju se usluge za 239 korisnika.

Centar za rehabilitaciju Stančić nudi djeci s teškoćama u razvoju :

Usluge smještaja

Usluge boravka – poludnevnog ili cjelodnevnog

Usluge organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku

Usluge individualne psihosocijalne podrške – u obitelji ili kod pružatelja usluge

Usluga grupne psihosocijalne podrške kod pružatelja usluge

Usluga rane intervencije

Usluga pomoći pri uključivanju u programe odgoja i obrazovanja ( integracija )

Centar za rehabilitaciju Stančić pruža za odrasle osobe s invaliditetom ( tjelesnim, intelektualnim, osjetilnim ili mentalnim ili intelektualnim i mentalnim oštećenjem  ) slijedeće usluge :

Usluge smještaja

Usluge boravka – poludnevnog ili cjelodnevnog

Usluge organiziranog stanovanja uz sveobuhvatnu podršku

Usluge organiziranog stanovanja uz svakodnevnu intenzivnu podršku

Usluge organiziranog stanovanja uz svakodnevnu kratkotrajnu podršku

Usluge organiziranog stanovanja uz povremenu podršku

Usluge individualne psihosocijalne podrške – u obitelji ili kod pružatelja usluge

Usluga grupne psihosocijalne podrške kod pružatelja usluge

Djelatnost Centra obavlja se u sjedištu ustanove na adresi Zagrebačka 23, te u dislociranim jedinicama - Dnevnim centrima Dugo Selo ( Oštarijaševa 6 a ) i Vrbovec ( Brdo 3 i Dubrava kod Vrbovca ), Dislociranoj jedinici organiziranog stanovanja sa dnevnim centrom Dugo Selo, i dislociranoj jedinici organiziranog stanovanja sa dnevnim centrom Jelkovec.
U sjedištu djelatnost je organizirana u okviru slijedećih ustrojstvenih jedinica (odjela)
Odjel njege i brige o zdravlju
Odjel radnih aktivnosti

Odjel prehrane i distribucije hrane

Odjel tehničkih i pomoćnih poslova

Odjel stanovanja s intenzivnom i pojačanom njegom i brigom o zdravlju

Odjel stanovanja i psihosocijalne rehabilitacije 1

Odjel stanovanja i psihosocijalne rehabilitacije 2 

Odjel stanovanja i psihosocijalne rehabilitacije 3

Odjel stanovanja i psihosocijalne rehabilitacije u manjim stambenim jedinicama

Centar ima i dislocirane jedinice i to:

Dislocirana jedinica Dnevni centar Dugo Selo sa sjedištem u Dugom Selu, Oštarijaševa 6

Dislocirana jedinica Dnevni centar Vrbovec sa sjedištem u Vrbovcu , Brdo 3

Dislocirana jedinica organiziranog stanovanja s Dnevnim centrom sa sjedištem u Dugom Selu, A.G.Matoša 17

Dislocirana jedinica organiziranog stanovanja s Dnevnim centrom sa sjedištem u Zagrebu – Sesvete - Jelkovec, Borisa Papandopula 13

Ustanova osim stručnih rehabilitacijskih postupaka (edukacijska rehabilitacija, logoterapija,  radna terapija, fizikalna terapija, terapijsko jahanje, kinezi terapija, glazbena, likovna terapija…) za svoje korisnike organizira različite izlete, ljetovanja, zimovanja, vikend programe, gostovanja i susrete kroz raznolike sportske, društvene i kulturne aktivnosti.

Obrazloženje programa (aktivnosti i projekata)
Program ustanove je osigurati smještaj, zdravstvenu skrb, stručne rehabilitacijske postupke i različite radne aktivnosti za osobe s intelektualnim teškoćama. 

Osnovni zadatak djelatnika Centra je svim stanarima omogućiti usvajanje osnovnih spoznaja o sebi, kulturno higijenskih navika, vještina komunikacije s okolinom uz provođenje programa samozastupanja i osnaživanje korisnika u svakodnevnim životnim aktivnostima.
Vizija ustanove je transformacija iz klasične institucije u modernu i otvorenu ustanovu za korisnike na dugotrajnom smještaju, širenje službi organiziranog stanovanja u lokalnoj zajednici te pružatelja različitih programa i stručnih postupaka za korisnike iz šire lokalne zajednice.

Transformacija i razvoj ustanove planira se kroz slijedeća područja :

Podizanje kvalitete života za one korisnike kojima je potrebna dugotrajna i intenzivna zdravstvena skrb u ustanovi 

Širenje i jačanje službi organiziranog stanovanja za deinstitucionalizirane korisnike sukladno Projektu nadležnog Ministarstva socijalne politike i mladih

Razvijanje i širenje usluga socijalne skrbi u zajednici u okviru transformacije u Centar pružatelj usluga u zajednici ( odnosi se na povećanje kapaciteta dnevnih centara obzirom na potrebe lokalne zajednice – Dugog Sela, Vrbovca i okolice, Zeline, Sesveta i Križevaca koji gravitiraju nama i nemaju drugog pružatelja usluga)
Razvoj programa pružanja usluge psihosocijalne podrške udomljenim osobama Ostvarivanje zakonskih pretpostavki za ograniziranje usluge pomoći i njege u kući  (dostava obroka socijalno ugroženim osobama putem rješenja Centra za socijalnu skrb).
Projekti:
U 2020. godini imamo aktivna 3 projekta:
Projekt  POSUZ - EU ERDF (15.10.2018-05.04.2021) u iznosu 8.555.460,00 kn 
Projekt DVA KORAKA DALJE – EU ESF – (4/2019-3/2022) u iznosu 11.439.695,00 kn
Projekt Europske snage solidarnosti , Volonterski projekti  – EU Mobilnost  - (11/2019-3/2021).  u iznosu 161.827,77 kn
Također se do kraja godine očekuje potpisivanje Ugovora za novi Projekt EU Tri koraka dalje , u kojem se planira zaposliti 22 djelatnika , a vrijednost projekta je oko 8.000.000,00 kn. Trajanje projekta je 2 godine. 

OBRAZLOŽENJE RASHODA  planiranih za 2021. godinu, te projekcije za 2022. i 2023. godinu
PLAN 2021. 
Plan rashoda za zaposlene bazira se na broju zaposlenih 337 djelatnika, na trenutno važećoj sistematizaciji i strukturi zaposlenika.
Plan rashoda za 2021. godinu izrađen je na bazi 205 korisnika u ustanovi, 76 korisnika u stanovanju uz podršku i 239 korisnika usluga u dnevnim centrima, psihosocijalna pomoć, rana intervencija. 

Rashodi za zaposlene računi 311,312 I 313
Planirani su prema broju zaposlenih na dan 30.09.2020. odnosno za 337 zaposlenika i pravima sukladno važećim Kolektivnim ugovorima i Zakonskim propisima, uvažavjući limite postavljene u uputama koje smo dobili od nadležnog Ministarstva.
Materijalni rashodi računi skupine 321,322,323,324 i 329
Plan za IF “11” 

Rashodi su planirani u iznosima određenih limitima. Tako je prijedlog financijskog plana koji sada dostavljamo za 2021. godinu manji u odnosu na  projekciju plana za 2021. godinu (koju smo dostavili u razdoblju planiranja 2020-2022. ) manji za 288.527,00 kn.  
U odnosu na financijski plan za  2020. limit za 2021.  koji nam je dodjeljen veći   je za 101.407.00 kn. 
Umanjenje ranije dostavljene projekcije napravili smo na na IF “11”:
· Izdaci za plin u iznosu 173.000,00 kn

· Nakandi za nezapošljavanje invalida u iznosu 50.000,00 kn i

· Pomoć za prijevoz korisnika u iznosu 65.527,00 kn.

Budući da nam sredstva za potrošnju plina nisu dostatna isto ćemo nadoknaditi na IF”43”. Ostatak umanjenja u iznosu 115.527,00 kn na IF “11” smatramo mogućim,  jer ćemo nabavom roba od ustanova koje zapošljavaju invalidne osobe biti oslobođeni plaćanja naknade zbog nezapošljavanja invalida. 

Također,  zbog novog kombi  vozila   s rampom,  moći ćemo otkazati ugovor s prijevoznikom koji smo imali za potrebe korisnika u Jelkovcu, što na godišnjoj razini iznosi 65.000,00 kn. 

Plan IF “43” 

Rashode na IF 43  planirali smo u inosu 3.450.000.00 kn što je u odnosu na odobreni plan 2020. veće  za 729.160.00 kn.
Obrazloženje: 

Procjena je da ćemo u 2021. godini naplatiti  prihoda od mirovina i participacija u iznosu 3.300.000.00 kn,  te dodatno iz 2020. Godine prenijeti još 150.000,00 kn naplaćenih a neutrošenih prihoda.
Povećanje na IF 43  rasporedili smo na :
Uredski materijal u iznosu 25.000.00 kn
Materijal za higijenske potrebe 17.000,00 kn
Izdatke za namirnice  u iznsou 129.160.00 kn

izdatke za plin  u iznosu 173.000.00 kn
Izdatke za smeće u iznosu 150.000.00 kn

Izdatke za sredstva za čišćenje i održavanje u iznosu  75.000.00 kn
Usluge tekućeg održavanja u iznosu 160.000.00kn
Sadašnji prijedlog plana za 2021. godinu ukupno IF 11 I IF 43 (konta 32,34 i 37 bez putnih troškova I kazne za nezapošljavanje invalida)  veći je od  projekcije Plana za 2021. godinu (dostavljenog u trogodišnjem razdoblju 2020-2022.)  u iznosu 440.663,00 kn, a što će biti pokriveno povećanjem prihoda na  IF “43”. Odnosno to je razlika povećanja IF 43 u iznosu 729.160.00 kn i umanjenja projekcije plana IF “11”  u iznosu 288.527.00 kn .
PROJEKCIJA PLANA ZA 2022. i 2023. GODINU
U projekcijama plana planirali smo  za 2022. godinu  povećanje iznosa potrebnih za plaće zaposlenih preko projekta ESF (14 osoba 9 mjeseci ) u iznosu 1.737.000,00 kn i naknade za zaposlene u iznosu 56.000,00 kn (regres+božičnica+dar za djecu), jer je završetak  projekta planiran za 3/2022., a koji djelatnici bi ,  zbog održivosti projekta trebali ostati stalno zaposleni te trošak njihovih plaća preuzima proračun  i  to  na IF “11”. 
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